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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ             
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΔΗΜΟΣ   ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  01/17-01-2017, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 6/2017 
 

ΘΕΜΑ  :« Έγκριση συμφωνίας αποδοχής δωρεάς από την INTERSOS – UNHCR –
ανθρωπιστική οργάνωση- ενός μικρού λεωφορείου για τις ανάγκες των διαμένοντων 

προσφύγων στο κέντρο φιλοξενίας  Δολιανών.» 
 
   Στο Καλπάκι  και στο Δημοτικό Κατάστημα  Πωγωνίου, σήμερα την   17η Ιανουαρίου 2017, ημέρα  

Τρίτη  και ώρα 11.00 π.μ., συνεδρίασε η  Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Πωγωνίου, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 192/13-01-2017, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [7] μέλη της Ο.Ε., βρέθηκαν 

παρόντα τα [7], ήτοι: 

 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝ  

1 ΚΑΨΑΛΗΣ   ΚΩΝ/ΝΟΣ                   ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΓΚΟΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ         ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΛΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

4 ΠΟΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                 ΜΕΛΟΣ NAI 

5 ΦΩΤΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                 ΜΕΛΟΣ NAI 

6 ΝΤΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ               ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

7 ΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

 

 

       Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου Μπόνια Αθανασία ως ειδικός 

Γραμματέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών]. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής  :  

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την αρ. 270/2016 (ΑΔΑ: 72IΞΩ1Ω-Φ4Β)απόφασή του ενέκρινε την συμφωνία 

αποδοχής δωρεάς ανάμεσα  στην INTERSOS  Ανθρωπιστική Οργάνωση  Via Aniene 26 A 00100 Ρώμη - 

Iταλία UNHCR  και  το Δήμο  Πωγωνίου, για τη δωρεά  ενός μικρού λεωφορείου, για την υποστήριξη και 

παροχή υπηρεσιών στους διαμένοντες πρόσφυγες του Κέντρου Φιλοξενίας στα  Δολιανά Πωγωνίου.    

 Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 αρμόδιο όργανο για την αποδοχή δωρεάς είναι η Οικονομική 

Επιτροπή. Για το λόγο αυτό πρέπει να αποφασίσει η Οικονομική Επιτροπή για την εν λόγω δωρεά. 

  Θέτει υπόψη της Ο.Ε.   το από 21/11/2016 έγγραφο της  INTERSOS και UNHCR – Ανθρωπιστική 

Οργάνωση  [Πλαίσιο Χρηματοδότησης για Οργανώσεις Κοινοτήτων Φιλοξενίας], σχετικά με τη συμφωνία 

αποδοχής δωρεάς ενός μικρού λεωφορείου, για την υποστήριξη και παροχή υπηρεσιών στους διαμένοντες 

πρόσφυγες του Κέντρου Φιλοξενίας στα  Δολιανά Πωγωνίου με το οποίο προτίθεται να δωρίσει μέσω του 

Προγράμματος των Επιδοτήσεων του προγράμματος των CBO  ένα επταθέσιο van στο Δήμο Πωγωνίου για 

την κάλυψη αναγκών των επωφελούμενων που κατοικούν στα Δολιανά, καθώς επίσης και το σχέδιο 

συμφωνίας αποδοχής δωρεάς στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

1.Εισαγωγή  

Η INTERSOS είναι μία Ιταλική ανθρωπιστική οργάνωση μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που λειτουργεί 

παγκοσμίως  για να παρέχει βοήθεια σε ανθρώπους που βρίσκονται σε κίνδυνο ή συνθήκες αποκλεισμού, σε 

θύματα φυσικών καταστροφών και ένοπλων συγκρούσεων. Ιδρύθηκε το 1992 και οι δράσεις τις βασίζονται 

στις αρχές της αλληλεγγύης, της δικαιοσύνης, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, των ίσων δικαιωμάτων και 

ευκαιριών για όλους τους ανθρώπους με σεβασμό στην διαφορετικότητα και στην συνύπαρξη, εστιάζοντας 

κυρίως στις περισσότερο ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού.  

Η INTERSOS διαχειρίζεται το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Community Based Organisations-Micro Funding 

Scheme» μέσω μιας Συμφωνίας Συνεργασίας που εφαρμόζεται με την Ύπατη  Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους 

πρόσφυγες(εφεξής UNHCR). Ο στόχος των χρηματοδοτήσεων είναι η προώθηση της ειρηνικής συνύπαρξης 

μεταξύ των φιλοξενούμενων κοινοτήτων και των κοινοτήτων που τους φιλοξενούν στις περιοχές της 
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Κεντρικής και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με επέκταση των δραστηριοτήτων στην περιοχή της 

Ηπείρου. Το παρόν σχέδιο έχει ως σκοπό να ενδυναμώσει το πλαίσιο προστασίας της ασφάλειας και 

αξιοπρέπειας των προσφύγων και των αιτούντων άσυλο που ζουν  στην παραπάνω περιοχή, μέσω της 

προώθησης της ειρηνικής συνύπαρξης  ανάμεσα στους πρόσφυγες και τους αιτούντες άσυλο και τις τοπικές 

κοινότητες που τους φιλοξενούν. 

Οι γενικοί στόχοι είναι του προγράμματος είναι :  

-Η προώθηση της ειρηνικής συνύπαρξης μέσα στις κοινότητες που φιλοξενούν και η ανάπτυξη κοινών 

πρωτοβουλιών για  την υποστήριξη ευπαθών ατόμων. 

-Η ενδυνάμωση και ενθάρρυνση της συμμετοχής των κοινοτήτων καθώς και η κινητοποίηση των 

φιλοξενούμενων κοινοτήτων στην Κεντρική Μακεδονία μέσω δραστηριοτήτων που οργανώνονται και 

υλοποιούνται από την κοινότητα που φιλοξενεί.  

 Κατά την  φάση εφαρμογής η INTERSOS παρατήρησε ότι σε πολλές απομονωμένες περιοχές, τα Πρόσωπα 
Ενδιαφέροντος (PoCs( δε δύνανται να ενσωματωθούν με τον κατάλληλο τρόπο και να συμμετάσχουν στους 

ρυθμούς της καθημερινότητας εξαιτίας της απόστασηςو της περιορισμένης πρόσβασης και μεταφοράς στα 

κέντρα των πόλεων. Η UNHCR  και η IΝΤΕRSOS έχουν αποφασίσει να δωρίσουν ένα μικρό λεωφορείο(van,(  

με σκοπό να συμβάλουν στην ενσωμάτωση και να βοηθήσουν τα πρόσωπα ενδιαφέροντος να έχουν 

πρόσβαση στις καθημερινές δραστηριότητες και υπηρεσίες στα κέντρα. 

2. Αποδοχή δωρεάς 

H συμφωνία αποδοχής της δωρεάς είναι μία αποδοχή και συμφωνία ανάμεσα στην INTERSOS και στην 

τοπική οργάνωση που λαμβάνει τη δωρεά. 

 Η συμφωνία: 

- Ορίζει υποχρεώσεις και πως το πρόγραμμα εφαρμόζεται  

- Αποτελείται από μία σειρά συγκεκριμένων ρητρών 

- Περιλαμβάνει λεπτομέρειες του οχήματος, αξία και ημερομηνία δωρεάς  

- Περιλαμβάνει στοιχεία για την οργάνωση 

- Περιλαμβάνει συγκεκριμένες συνθήκες που προστέθηκαν από την ΙNTERSOS για να μετριάσει  τα ρίσκα 

που διακρίνονται  

2.1 Aπαιτήσεις 
Η συμφωνία  της δωρεάς περιλαμβάνει έναν αριθμό θεμάτων μεταξύ των οποίων: 

- Xρήση οχήματος 

- Σωστή διαχείριση 

- Έλεγχο και αναφορά 

- Συμπόρευση με τις νόμιμες προϋποθέσεις  

2.5. Παρακολούθηση και υποβολή αναφορών 

Υπό το φως της μικρής διάρκειας του Έργου δεν θα ζητηθεί από τους δωρεοδόχους να υποβάλλουν 

ενδιάμεσες εκθέσεις, αλλά υποχρεούνται να 

- Συμφωνήσουν σε τουλάχιστον 3 επισκέψεις παρακολούθησης κατά τη διάρκεια της περιόδου εφαρμογής 

δηλ. το 2017 

3.ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΔΩΡΕΑΣ 

Αυτό το έγγραφο αντιστοιχεί σε μία συμφωνία 

Η συμφωνία χρονολογείται στις _______________   

ανάμεσα στην INTERSOS  - Ανθρωπιστική Οργάνωση  

Via Aniene 26 A  00100  - Ρώμη – Iταλία  UNHCR 

Και  Δήμο  Πωγωνίου  -  Καλπάκι Ιωαννίνων. 

ΥΠΟΒΑΘΡΟ 

Α. Η INTERSOS είναι μία ιταλική ανθρωπιστική οργάνωση με παγκόσμια δράση στην προσφορά βοήθειας σε 

ανθρώπους που βρίσκονται σε κίνδυνο, θύματα φυσικών καταστροφών, ενόπλων συγκρούσεων ή ζουν σε 

συνθήκες απόλυτου αποκλεισμού. Οι δράσεις της INTERSOS βασίζονται στις αξίες της αλληλεγγύης, της 

δικαιοσύνης, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, των ίσων δικαιωμάτων και ευκαιριών για όλους με σεβασμό 

στην διαφορετικότητα και στην ειρηνική συνύπαρξη, εστιάζοντας κυρίως στις πιο ευάλωτες ομάδες του 

πληθυσμού. 

B. Λαμβάνετε μία δωρεά ενός επταθέσιου λεωφορείου από την INTERSOS και την UNHCR για μία 

προσπάθεια "Ειρηνικής Συνύπαρξης". Τα προσδοκώμενα αποτελέσματα της προσπάθειας καθορίζονται 

επίσης.  

Γ. Ο σκοπός της Συμφωνίας είναι να καθορίσει τη δωρεά μέσω: 

      α) των προσδοκιών και των απαιτήσεων της INTERSOS αναφορικά με τη χρήση του οχήματος 
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 β) της αναγνώρισης ότι έχουμε κοινό ενδιαφέρον να εξασφαλίσουμε και  να επιδείξουμε, ότι το Έργο 

παρέχει αξία για τις αναφερόμενες κοινότητες και ευθυγραμμίζεται με τις προτεραιότητες του 

Προγράμματος. 

    γ) της αναγνώρισης ότι δεν πρόκειται απλά για μια διαδικασία χρηματοδότησης αλλά και μέσο 

ενδυνάμωσης ικανοτήτων, ενσωμάτωσης κοινοτήτων και συμμετοχής, μέσω της καθοδήγησης και 

υποστήριξης του προσωπικού της INTERSOS. 

      δ) του καθορισμού, μεταξύ άλλων, των συνθηκών με τους οποίους η INTERSOS και η UNHCR  

μπορεί να αναθεωρήσει  τη χρήση του οχήματος που έχει παρασχεθεί μέσω της δωρεάς 

Δ. Σκοπεύουμε, μέσω της λογικής και της καλή πίστης, να συνεργαστούμε προκειμένου να ικανοποιήσουμε 

και να καλύψουμε τις απαιτήσεις αυτής της Συμφωνίας και να εξασφαλίσουμε όσο το δυνατόν μεγαλύτερη 

πιθανότητα επιτυχίας του Έργου και την επίτευξη των αποτελεσμάτων του. 

2. Αξία της Δωρεάς 

A. Το òχημα που δωρίζεται θα έχει ανώτατη τιμή το ποσό των 26.000€. 

B. Η αξία της  δωρεάς, π.χ. το όχημα, πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την διεξαγωγή των δραστηριοτήτων 

που περιγράφονται στο κεφάλαιο 3.2. 

C. Το όχημα θα δωρηθεί μόλις υπογραφεί το παρόν. 

D. Το ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβάνει τον ΦΠΑ. 

E. Είστε υπεύθυνοι για κάθε φορολογική υποχρέωση, που προκύπτει σε σχέση με το όχημα από το 2017. 

3.1 Χρήση του οχήματος 

A. Αυτή η δωρεά δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ώστε να παραχθεί κέρδος για άτομα που συμμετέχουν σε 

οργανώσεις, είτε πρόκειται για τον δωρεοδόχο, ή άλλους εμπλεκόμενους. 

B. Αυτή η δωρεά δηλ. το όχημα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προώθηση οποιασδήποτε 

θρησκευτικής ή πολιτικής άποψης, ατζέντας ή οργάνωσης. Η INTERSOS είναι μία κοσμική, μη 

θρησκευτική, μη κυβερνητική οργάνωση, και οι αποδέκτες της δωρεάς οφείλουν να συμμορφώνονται με 

τις αξίες της οργάνωσης, και μέσα στα πλαίσια του Κώδικα Δεοντολογίας της Υπάτης Αρμοστείας του ΟΗΕ 

για τους πρόσφυγες. 

Γ.Ο δωρεοδόχος πρέπει να επιθεωρήσει και να λάβει υπόψη του τον Κώδικα Δεοντολογίας της UNHCR κατά 

την διάρκεια της εφαρμογής των δραστηριοτήτων του προγράμματος που σχετίζονται με τους αιτούντες 

άσυλο και τους δικαιούχους προστασίας. 

Δ.Ο δωρεοδόχος οφείλει να αναγράφει με ευκρίνεια στο όχημα "ΔΩΡΕΑ ΤΗΣ UNHCR." 

3.2 Το όχημα πρέπει να χρησιμοποιηθεί για τους παρακάτω σκοπούς 

Α.Για την υποστήριξη της προμήθειας υπηρεσιών από τον Δήμο________________________ και/η την 

Υποδομή Διαμονής Προσφύγων για τους φιλοξενούμενους δικαιούχους. 

Β. Για την μετακίνηση των προσφύγων σε άλλες τοποθεσίες εκτός του κέντρου όπως η πόλη των 

Ιωαννίνων, ώστε να έχουν πρόσβαση σε δημόσιες/βασικές υπηρεσίες όπως ιατρικές επισκέψεις (εκτός των 

επειγόντων περιστατικών/ όπως η δευτεροβάθμια υγειονομική περίθαλψη, ιατρικά ραντεβού, όχι προς 

αντικατάσταση αλλά ώστε να συμπληρωθούν οι υπηρεσίες ασθενοφόρου) κατοχύρωση εγγράφων όπως 

γεννήσεις, θάνατοι, γάμοι, πρόσβαση σε φορολογικές υπηρεσίες 

Γ.Μετακίνηση για δραστηριότητες που θα λάβoυν χώρα έξω από την Δομή συμπεριλαμβάνοντας μη-

επίσημες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες. 

Δ.Ενώ το προαναφερθέν όχημα θα δωρηθεί πρωταρχικά για τους παραπάνω σκοπούς, υπό το πρίσμα του 

ενδιαφέροντος της INTERSOS και της UNHCR με σκοπό την ευρεία υποστήριξη στην τοπική κοινότητα, το 

όχημα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για την μετακίνηση τοπικού πληθυσμού για συγκεκριμένες ανάγκες 

κι επισκέψεις, παρόμοιες με αυτές που αναφέρθηκαν παραπάνω. Με τρόπο ώστε να πληρούνται οι 

προαναφερθέντες όροι. 

Ε. Το συμβαλλόμενο μέρος αποδέχεται ότι είναι υπεύθυνο για τη συντήρηση και τα τρέχοντα έξοδα του 

οχήματος περιλαμβάνοντας το service και τον οδηγό. Σημ.Η ασφάλεια του οχήματος και η άδεια 

κυκλοφορίας θα καλυφθεί τον πρώτο χρόνο της χρήσης από το δωρητή.  

4. Έλεγχος και Αναφορά  

Α. Αποτελεί ευθύνη σας να τηρείτε κατάλληλα αρχεία ως προς τη χρήση του οχήματος και να διαχειρίζεστε 

το όχημα σύμφωνα με αναγνωρισμένους μηχανισμούς καταγραφής που θα επιτρέψουν μία επίσκεψη για την 

διαπίστωση ότι το όχημα χρησιμοποιείται για τους προβλεπόμενους σκοπούς. 
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Β. Κατά την επίσκεψη θα σας ζητηθεί ευγενικά να παρέχετε στην INTERSOS και στην UNHCR πληροφορίες 

που εύλογα θα ζητηθούν προκειμένου να διαπιστωθεί εάν συμμορφώνεστε ή έχετε συμμορφωθεί με τη 

συμφωνημένη χρήση του οχήματος. 

Γ.Η INTERSOS θα σας παρέχει εύλογη ειδοποίηση ότι θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη. Οι επισκέψεις θα 

περιλαμβάνουν  

   1 μηνιαία επίσκεψη τους τρεις πρώτους μήνες του χρόνου  

 1 επίσκεψη ενδιάμεσα στο χρόνο 

 1 τελική επίσκεψη πριν να ολοκληρωθεί η ανάληψη των υποχρεώσεων που αφορούν στο 

όχημα( άδεια, καταγραφή, ασφάλεια) 

 Δ.Η INTERSOS θα εξειδικεύσει ποιος θα πραγματοποιήσει την επίσκεψη, τις πληροφορίες και την πρόσβαση 

που θα ζητηθούν.   

Ε. Εφόσον η αναφορά ολοκληρωθεί, εάν προκύψει ότι κάποια παραβίαση έχει πραγματοποιηθεί, η 

ΙΝΤΕRSOS μπορεί να κάνει ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα: 

(i) να μην αναλάβει περαιτέρω δράση  

(ii)να σας παρέχει ειδοποίηση με την οποία θα ζητηθούν πληροφορίες για τις δράσεις που οδήγησαν 

στην παραβίαση  

(iii)προσπαθήσει να διαπραγματευτεί μία τροποποίηση της Συμφωνίας μαζί σας  

           (v)να λάβει πίσω ολόκληρη ή  μέρος της δωρεάς  

3.9. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

Κανείς από εμάς δεν ευθύνεται  προς τον άλλον για καθυστέρηση ή αποτυχία  κατά την εκτέλεση των 

υποχρεώσεων που τίθενται από την Συμφωνία, στην περίπτωση που η  αποτυχία προκληθεί από ένα 

γεγονός το οποίο είναι πέραν  του προβλεπόμενου ελέγχου και συμβεί χωρίς την ευθύνη, την αμέλεια της 

καθυστέρησης ή την αποτυχία του συμβαλλομένου 

Υπογραφή......……………………………………………… 

Όνομα.....………………………………………………….. 

(εξουσιοδοτημένος να υπογράφει για λογαριασμό της ΙNTERSOS) 

Ημερομηνία ………………………… 

 αποδέχεται τη δωρεά και συμφωνεί να συμμορφωθεί με τους Όρους και τις Συνθήκες που περιλαμβάνονται 

στη Συμφωνία Δωρεάς  

Υπογραφή:..……………………………………………… 

(Υπογράφεται από το πρόσωπο που εξoυσιοδοτείται εκ μέρους του δωρεοδόχου)  

Όνομα.........…………………………..……………….. 

Θέση...................................................................... 

 Ημερομηνία:.............………………………  

 

   Τέλος  ο Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. ν’ αποφασίσει σχετικά,  εγκρίνοντας το  σχετικό Σύμφωνο Αποδοχής 

Δωρεάς  και εξουσιοδοτώντας το Δήμαρχο, για την υπογραφή του.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου και τα έγγραφα που 

αναφέρονται σ’ αυτήν, το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση    

Αποφασίζει   ομόφωνα: 
1.  ΕΓΚΡΙΝΕΙ  τη συμφωνία αποδοχής δωρεάς,   ανάμεσα στην INTERSOS  Ανθρωπιστική Οργάνωση  Via 

Aniene 26 A 00100 Ρώμη - Iταλία UNHCR  Και  το Δήμο  Πωγωνίου, για τη δωρεά  ενός μικρού 

λεωφορείου, για την υποστήριξη και παροχή υπηρεσιών στους διαμένοντες πρόσφυγες του Κέντρου 

Φιλοξενίας στα  Δολιανά Πωγωνίου.    

2.  Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της Συμφωνίας αποδοχής Δωρεάς, η οποία έχει ως εξής:  

 

                                         ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΔΩΡΕΑΣ 

 

Αυτό το έγγραφο αντιστοιχεί σε μία συμφωνία 

Η συμφωνία χρονολογείται στις _______________  2017 

ανάμεσα στην INTERSOS  Ανθρωπιστική Οργάνωση  Via Aniene 26 A  00100 

Ρώμη Iταλία UNHCR 

Και  το Δήμο  Πωγωνίου – Καλπάκι  Ιωαννίνων -  Ελλάδα 

 

 

ΥΠΟΒΑΘΡΟ 
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Α. Η INTERSOS είναι μία ιταλική ανθρωπιστική οργάνωση με παγκόσμια δράση στην προσφορά βοήθειας σε 

ανθρώπους που βρίσκονται σε κίνδυνο, θύματα φυσικών καταστροφών, ενόπλων συγκρούσεων ή ζουν σε 

συνθήκες απόλυτου αποκλεισμού. Οι δράσεις της INTERSOS βασίζονται στις αξίες της αλληλεγγύης, της 

δικαιοσύνης, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, των ίσων δικαιωμάτων και ευκαιριών για όλους με σεβασμό 

στην διαφορετικότητα και στην ειρηνική συνύπαρξη, εστιάζοντας κυρίως στις πιο ευάλωτες ομάδες του 

πληθυσμού. 

B. Λαμβάνετε μία δωρεά ενός επταθέσιου λεωφορείου από την INTERSOS και την UNHCR για μία 

προσπάθεια "Ειρηνικής Συνύπαρξης". Τα προσδοκώμενα αποτελέσματα της προσπάθειας καθορίζονται 

επίσης.  

Γ. Ο σκοπός της Συμφωνίας είναι να καθορίσει τη δωρεά μέσω: 

      α) των προσδοκιών και των απαιτήσεων της INTERSOS αναφορικά με τη χρήση του οχήματος 

 β) της αναγνώρισης ότι έχουμε κοινό ενδιαφέρον να εξασφαλίσουμε και  να επιδείξουμε, ότι το Έργο 

παρέχει αξία για τις αναφερόμενες κοινότητες και ευθυγραμμίζεται με τις προτεραιότητες του 

Προγράμματος. 

    γ) της αναγνώρισης ότι δεν πρόκειται απλά για μια διαδικασία χρηματοδότησης αλλά και μέσο 

ενδυνάμωσης ικανοτήτων, ενσωμάτωσης κοινοτήτων και συμμετοχής, μέσω της καθοδήγησης και 

υποστήριξης του προσωπικού της INTERSOS. 

      δ) του καθορισμού, μεταξύ άλλων, των συνθηκών με τους οποίους η INTERSOS και η UNHCR  

μπορεί να αναθεωρήσει  τη χρήση του οχήματος που έχει παρασχεθεί μέσω της δωρεάς 

Δ. Σκοπεύουμε, μέσω της λογικής και της καλή πίστης, να συνεργαστούμε προκειμένου να ικανοποιήσουμε 

και να καλύψουμε τις απαιτήσεις αυτής της Συμφωνίας και να εξασφαλίσουμε όσο το δυνατόν μεγαλύτερη 

πιθανότητα επιτυχίας του Έργου και την επίτευξη των αποτελεσμάτων του. 

2. Αξία της Δωρεάς 

C. Το òχημα που δωρίζεται θα έχει ανώτατη τιμή το ποσό των 26.000€. 

D. Η αξία της  δωρεάς, π.χ. το όχημα, πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την διεξαγωγή των δραστηριοτήτων 

που περιγράφονται στο κεφάλαιο 3.2. 

E. Το όχημα θα δωρηθεί μόλις υπογραφεί το παρόν. 

F. Το ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβάνει τον ΦΠΑ. 

G. Είστε υπεύθυνοι για κάθε φορολογική υποχρέωση, που προκύπτει σε σχέση με το όχημα από το 2017. 

 

3.1 Χρήση του οχήματος 

H. Αυτή η δωρεά δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ώστε να παραχθεί κέρδος για άτομα που συμμετέχουν σε 

οργανώσεις, είτε πρόκειται για τον δωρεοδόχο, ή άλλους εμπλεκόμενους. 

I. Αυτή η δωρεά δηλ. το όχημα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προώθηση οποιασδήποτε 

θρησκευτικής ή πολιτικής άποψης, ατζέντας ή οργάνωσης. Η INTERSOS είναι μία κοσμική, μη 

θρησκευτική, μη κυβερνητική οργάνωση, και οι αποδέκτες της δωρεάς οφείλουν να συμμορφώνονται με 

τις αξίες της οργάνωσης, και μέσα στα πλαίσια του Κώδικα Δεοντολογίας της Υπάτης Αρμοστείας του ΟΗΕ 

για τους πρόσφυγες. 

Γ.Ο δωρεοδόχος πρέπει να επιθεωρήσει και να λάβει υπόψη του τον Κώδικα Δεοντολογίας της UNHCR κατά 

την διάρκεια της εφαρμογής των δραστηριοτήτων του προγράμματος που σχετίζονται με τους αιτούντες 

άσυλο και τους δικαιούχους προστασίας. 

Δ.Ο δωρεοδόχος οφείλει να αναγράφει με ευκρίνεια στο όχημα "ΔΩΡΕΑ ΤΗΣ UNHCR." 

 

3.2 Το όχημα πρέπει να χρησιμοποιηθεί για τους παρακάτω σκοπούς 

Α.Για την υποστήριξη της προμήθειας υπηρεσιών από τον Δήμο Πωγωνίου και/η την Υποδομή Διαμονής 

Προσφύγων για τους φιλοξενούμενους δικαιούχους. 

Β. Για την μετακίνηση των προσφύγων σε άλλες τοποθεσίες εκτός του κέντρου όπως η πόλη των 

Ιωαννίνων, ώστε να έχουν πρόσβαση σε δημόσιες/βασικές υπηρεσίες όπως ιατρικές επισκέψεις (εκτός των 

επειγόντων περιστατικών/ όπως η δευτεροβάθμια υγειονομική περίθαλψη, ιατρικά ραντεβού, όχι προς 

αντικατάσταση αλλά ώστε να συμπληρωθούν οι υπηρεσίες ασθενοφόρου) κατοχύρωση εγγράφων όπως 

γεννήσεις, θάνατοι, γάμοι, πρόσβαση σε φορολογικές υπηρεσίες 

Γ.Μετακίνηση για δραστηριότητες που θα λάβoυν χώρα έξω από την Δομή συμπεριλαμβάνοντας μη-

επίσημες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες. 

Δ.Ενώ το προαναφερθέν όχημα θα δωρηθεί πρωταρχικά για τους παραπάνω σκοπούς, υπό το πρίσμα του 

ενδιαφέροντος της INTERSOS και της UNHCR με σκοπό την ευρεία υποστήριξη στην τοπική κοινότητα, το 
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όχημα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για την μετακίνηση τοπικού πληθυσμού για συγκεκριμένες ανάγκες 

κι επισκέψεις, παρόμοιες με αυτές που αναφέρθηκαν παραπάνω. Με τρόπο ώστε να πληρούνται οι 

προαναφερθέντες όροι. 

Ε. Το συμβαλλόμενο μέρος αποδέχεται ότι είναι υπεύθυνο για τη συντήρηση και τα τρέχοντα έξοδα του 

οχήματος περιλαμβάνοντας το service και τον οδηγό. Σημ. Η ασφάλεια του οχήματος και η άδεια 

κυκλοφορίας θα καλυφθεί τον πρώτο χρόνο της χρήσης από το δωρητή.  

4. Έλεγχος και Αναφορά  

Α. Αποτελεί ευθύνη σας να τηρείτε κατάλληλα αρχεία ως προς τη χρήση του οχήματος και να διαχειρίζεστε 

το όχημα σύμφωνα με αναγνωρισμένους μηχανισμούς καταγραφής που θα επιτρέψουν μία επίσκεψη για την 

διαπίστωση ότι το όχημα χρησιμοποιείται για τους προβλεπόμενους σκοπούς. 

Β. Κατά την επίσκεψη θα σας ζητηθεί ευγενικά να παρέχετε στην INTERSOS και στην UNHCR πληροφορίες 

που εύλογα θα ζητηθούν προκειμένου να διαπιστωθεί εάν συμμορφώνεστε ή έχετε συμμορφωθεί με τη 

συμφωνημένη χρήση του οχήματος. 

Γ.Η INTERSOS θα σας παρέχει εύλογη ειδοποίηση ότι θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη. Οι επισκέψεις θα 

περιλαμβάνουν  

   1 μηνιαία επίσκεψη τους τρεις πρώτους μήνες του χρόνου  

 1 επίσκεψη ενδιάμεσα στο χρόνο 

 1 τελική επίσκεψη πριν να ολοκληρωθεί η ανάληψη των υποχρεώσεων που αφορούν στο 

όχημα( άδεια, καταγραφή, ασφάλεια) 

 Δ.Η INTERSOS θα εξειδικεύσει ποιος θα πραγματοποιήσει την επίσκεψη, τις πληροφορίες και την πρόσβαση 

που θα ζητηθούν.   

Ε. Εφόσον η αναφορά ολοκληρωθεί, εάν προκύψει ότι κάποια παραβίαση έχει πραγματοποιηθεί, η 

ΙΝΤΕRSOS μπορεί να κάνει ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα: 

(i) να μην αναλάβει περαιτέρω δράση  

(ii)να σας παρέχει ειδοποίηση με την οποία θα ζητηθούν πληροφορίες για τις δράσεις που οδήγησαν 

στην παραβίαση  

(iii)προσπαθήσει να διαπραγματευτεί μία τροποποίηση της Συμφωνίας μαζί σας  

           (v)να λάβει πίσω ολόκληρη ή  μέρος της δωρεάς  

3.9. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

Κανείς από εμάς δεν ευθύνεται  προς τον άλλον για καθυστέρηση ή αποτυχία  κατά την εκτέλεση των 

υποχρεώσεων που τίθενται από την Συμφωνία, στην περίπτωση που η  αποτυχία προκληθεί από ένα 

γεγονός το οποίο είναι πέραν  του προβλεπόμενου ελέγχου και συμβεί χωρίς την ευθύνη, την αμέλεια της 

καθυστέρησης ή την αποτυχία του συμβαλλομένου 

Υπογραφή......……………………………………………… 

Όνομα.....………………………………………………….. 

(εξουσιοδοτημένος να υπογράφει για λογαριασμό της ΙNTERSOS) 

Ημερομηνία ………………………… 

 αποδέχεται τη δωρεά και συμφωνεί να συμμορφωθεί με τους Όρους και τις Συνθήκες που περιλαμβάνονται 

στη Συμφωνία Δωρεάς  

Υπογραφή:..……………………………………………… 

(Υπογράφεται από το πρόσωπο που εξoυσιοδοτείται εκ μέρους του δωρεοδόχου)  

Όνομα.:  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΨΑΛΗΣ 

Θέση:  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

Ημερομηνία:.............………………………  

Η παρούσα απόφαση θα υποβληθεί για τον απαιτούμενο έλεγχο νομιμότητας. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  6/2017. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             

     ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΨΑΛΗΣ 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 

                       

                Υπογραφές 

 

                                        ΠΙΣΤΟ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                 Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

                                            ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΨΑΛΗΣ 
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